

广东百户“最美家庭”名单出炉 平沙镇廖新星家庭上榜

本报讯(记者康振华 通讯员杜雪莲)日前,在省委宣传部、省文明办、省妇联联合开展的2019年广东寻找“最美家庭”系列活动中,高栏港区南水镇吴二梅家庭、平沙镇廖新星家庭在活动中脱颖而出,被授予2019年广东百户“最美家庭”荣誉称号。

吴二梅、陈亚高夫妻恩爱、邻里和睦,家庭中充满着温馨与祥和,是有口皆碑的“模范家庭”。夫妻俩曾多次见义勇为:51年前,救起掉入深井的7岁小男孩;35年

前,夫妻俩在海边躲避台风,听闻一位赶鸭人告诉他们海上有几位年轻人出海未归,夫妻俩毫不犹豫地驾驶自己的小渔船,在暴风雨中冒着生命危险救回8名船员;30余年前,又救下了一对因渔船抛锚遇险的年轻夫妻。

廖新星是珠海市名班主任、广东省名师工作室培养对象,丈夫吴文忠是广东省美术骨干教师,儿子吴羽锐是广东省优秀少先队员、珠海市才艺好少年,女儿吴羽悦聪明伶俐,关心身边的

人,给大家带来许多欢乐。他们重视邻里关系,真心实意待人。夫妻俩多次疏导小区里叛逆初中生,鼓励迷途少年重返校园;耐心辅导邻居小孩帮助解决学习上遇到的难题,细心回答年轻父母对孩子就读产生的疑问等。他们重视邻里联谊活动。夫妻俩组织爱心家庭在小区门口义卖,筹集善款,捐给广东省红领巾爱心基金会。廖新星组织小区妈妈们举办诵读沙龙,在诵读中提升素养。

平沙微视频大赛落幕

《重新长大》成为最佳人气作品

本报讯(记者康振华 通讯员古麟鑫)日前,平沙镇举办“正青春·正能量”微视频征集大赛颁奖及《正青春·正能量——平沙追梦人》宣传片首映礼。平沙镇党委委员李享贤出席活动,他表示,宣传片《正青春·正能量——平沙追梦人》融合了今年大赛优秀作品的正能量镜头画面,将在镇内展播,把正能量传播得更远更广。

本次大赛由平沙镇团委和平沙镇文明办联合举办,旨在培养团员青年爱

国、爱党、爱团的坚定信念,激发团员青年的青春活力,挖掘传递身边正能量。大赛从4月开始筹备,各团组织、各企事业单位、各志愿服务组织积极参与,组委会共收到内容丰富的有效作品50件,包括《在人民群众最需要的时候冲锋在前》《逆风而行的战士们》《平沙劳动者》《巾帼不让须眉》《百善孝为先》《陪伴是最好的爱》《追梦》《健康生活青春正好》《立新消防换新装》《重新长大》《我们都是追梦

人》《天台音乐会》等作品,倡导了文明和谐、爱国敬业、诚信友善、自由平等、公正法治等理念。

经过初审,选出10个人围作品和十强作品,在平沙微信公众号开通投票通道,累计浏览点击量达1.4万人次,共有10439人为十强作品投票,作品《重新长大》以2800票和27%的支持率位居榜首,成为最佳人气作品。最后,主办方邀请专业评审人员评出一二三等奖及优秀作品。

平沙镇举办全民健身日活动

300人展演太极拳太极剑太极扇



高栏港区平沙镇举办全民健身日太极展演活动现场。本报记者 张洲 通讯员 彭国军 摄

本报讯(记者康振华 通讯员李芳芳)8月8日,高栏港区平沙镇举办全民健身日太极展演活动,近300人参加活动。

本次活动旨在弘扬健康新理念,树立以参与体育健身、拥有强健体魄为荣的个人发展理念,树立人人爱锻

炼、会锻炼、勤锻炼的良好社会风尚。本次展演设太极拳、太极剑、太极扇和24式简化太极拳等。据了解,本次太极展演活动参与人数为历届最多。在展演中,队员们的动作行云流水、剑法精准、动静结合、拳姿潇洒,吸引了不少太极爱好者欣赏。

据平沙镇太极协会负责人介绍,太极运动在平沙已成为老中青人群中最喜爱的健身项目,每天早晚都有群众组队练习。该协会也安排教练走进辖区学校普及太极运动,受到广大师生欢迎,在全镇形成了浓厚太极运动的氛围。

高栏港区妇联在平沙镇举办花艺培训 巾帼心向党 礼赞新中国

本报讯(记者康振华)日前,一场花艺技能公益培训活动在位于平沙镇高栏智谷产业园开班,培训邀请香港园艺治疗协会注册园艺治疗技术员、花艺师黄金丹授课,吸引了10多名园区企业女职工参加。

本次培训由高栏港区妇联主办,高栏智谷产业园有限公司协办,高栏港锦绣社会工作服务中心承办。培训围绕“巾帼心向党·礼赞新中国”这一主题,通过插花、压花等系列课程,帮助企业女性提高花艺素养,丰富精神文化生活,增强女性创业创新的本领。在课堂上,老师先通过色彩学的基本知识让大家了解花艺色彩搭配理论,介绍了花盆设计的方法,

详细讲解了用到的花材及工具,并现场示范作品插作技巧。接下来,学员们开始自主设计、创意搭配花材,制作美丽的花盆,并在卡片上写下祝福。

据悉,作为加快科技产业建设与发展,推进大众创新创业,加快构建富有竞争力的海洋科技与先进制造的现代产业体系的重要平台和载体,高栏智谷产业园已成立“珠港澳女性创新创业基地”及“妇女之家”,重点孵化、积极扶持由女性创办(为股东)的创新型企业,现女性创业企业占入驻企业比例超过三成,女性员工占比总园区人数近六成。该园将继续发挥示范带头作用,助力广大妇女投身粤港澳大湾区建设。

平沙社区百期妈妈课堂开讲 连续开展近4年 受惠人数3000多人次



该中心预防接种门诊从2016年开始每两周举行一期妈妈班课堂,累计已举办100期。
本报记者 张洲 摄

本报讯(记者康振华)8月9日上午,平沙社区卫生服务中心预防接种门诊第100期妈妈课堂开讲,本期课堂以“接种希望,呵护未来”为主题,13名新建预防接种卡的儿童家长聆听了讲座。

在课堂上,该中心计免科主管护师朱素青向各位家长简单介绍了预防接种门诊接种范畴、管辖区域、接种人员资质及接种流程,然后通过生动的PPT诠释了疫苗的分类、作用、重要性、接种前后的注意事项以及遇到不良反应应采取的措施等知识,向新手父母详细讲解了预防接种与婴幼儿健康成长的关系,并告知接种误区、禁忌证和如何正

确使用接种以及常见的传染病防治知识。

预防接种门诊的医务人员还与家长进行了互动交流,家长踊跃提问,医务人员对家长关心的问题一一耐心解答,课堂气氛十分活跃。

通过这次讲座,各位新手父母对预防接种各相关知识和注意事项有了进一步了解,明白了预防接种的重要性,掌握了针对婴幼儿的各种常见传染病的传播途径和防治措施。

据了解,该中心预防接种门诊从2016年开始每两周举行一期妈妈班课堂,累计已举办100期,受惠人数3575人次。

平沙大学生协会组织暑期义教 22名大学生义务辅导小朋友

本报讯(记者康振华 通讯员陈芷欣)日前,为期五天的“爱心义教,义起成长——2019年平沙大学生协会暑期义教活动”结束,22名大学生深入社区,为42名小朋友义务授课、辅导作业,共度美好时光。

平沙大学生协会由在平的平沙籍大学生发起,旨在假期为青少年提供实践交流的平台和服务社区的机会,让大学生提升社会实践能力和实现自身价值。该协会现有300余名成员,

工作人员42人。该协会成立以来举办了大量的社会公益活动,深受好评。

这次义教活动课程丰富多彩,大学生义教成员根据小朋友兴趣和实际需求,每天设置不同内容的课程,包括爱国教育、科普教育、禁毒教育、亲子活动、环保实践等。

在此次暑假义教活动中,大学生义教成员在丰富社会经验的同时,也体验到为人师表的欣慰与满足,并为创建互助融洽的“熟人”社区打下了坚实的基础。